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DnR-stipendiat tok doktorgrad i revisjon
Kyrre Kjellevold disputerte 4. juni 
2020 for doktorgraden ved NHH med 
avhandlingen «Essays in Auditing» om 
påliteligheten til selskapers regnskaps­
estimater. Den vitenskapelige komi­
teen godkjente disputasen og Kjelle­
vold fikk derved graden PhD. Kyrre 
har mottatt Revisorforeningens dok­
torgradsstipend og er en fast bidrags­
yter i Revisjon og Regnskap. Veiledere har vært professor Aasmund Eilifsen og 
DnR-professor William (Bill) F. Messier Jr.

Revisorforeningen gratulerer! 

Nye reisesatser fra 1. juni 2020
Partene i staten er blitt enige om nye reisesatser. De nye satsene blir gjeldende fra 
1. juni 2020 og skal vare til 28. februar 2021.

De nye satsene er som følger:

Innenlandsavtalen
•	 Reiser over 12 timer med overnatting: udokumentert sats øker fra 780 kroner 

til 801 kroner.
•	 Reiser fra og med seks timer til og med 12 timer: udokumentert sats øker fra 

307 kroner til 315 kroner.
•	 Reiser over 12 timer uten overnatting: udokumentert sats øker fra 570 kroner 

til 585 kroner.

Utenlandsavtalen
Kompensasjonstillegg ved reiser i utlandet: fra 531 kroner til 548 kroner.

Bilgodtgjørelse og nattillegg
Satsene for bilgodtgjørelse mv. og ulegitimert nattillegg er ikke endret.

Skattemessig behandling
Den trekkfrie delen av kostgodtgjørelsen ble fastsatt av Skattedirektoratet med 
virkning fra 1. januar 2020 og er ikke endret. Det skal gjøres forskuddstrekk i og 
beregnes arbeidsgiveravgift av den delen av godtgjørelsen som overstiger de trekk­
frie satsene.  

Endringer i kontantstøtten for næringslivet
Egenandelen er redusert fra 10 000 til 5 000 kroner for april og mai. Det er også 
gjort en rekke endringer i regelverket, som blant annet påvirker beregningen av 
omsetningsfallet og bekreftelser fra revisor.

Les mer på: revisorforeningen.no/fag/nyheter/endringer-i-kontantstotten-for-
naringslivet/

Revisorbekreftelse av  
ordinært resultat før skatt 
– januar og februar 2020

Vi har utarbeidet et oppdatert eksem­
pel på revisjonsberetning, med en til­
hørende oppdragsbekreftelse, som 
medlemmer av Revisorforeningen kan 
bruke på slike oppdrag.

Eksemplene er oppdatert etter endrin­
ger i kompensasjonsforskriften § 3-1 
femte ledd som ble fastsatt 15. mai. 

Tilskudd i kompensasjonsordningen 
kan bli avkortet hvis foretaket hadde et 
negativt ordinært resultat før skatt i 
2019 (forskriften § 3-1 femte ledd). 
Avkortningen kan unngås eller bli 
redusert hvis foretaket ved revisorbe­
kreftede opplysninger kan dokumen­
tere en tilstrekkelig resultatforbedring i 
januar og februar 2020.

Eksemplene på revisjonsberetning, 
med tilhørende oppdragsbekreftelse, 
kan brukes når revisor påtar seg å 
bekrefte opplysningene om selskapets 
ordinære resultat før skattekostnad i 
januar og februar 2020.  

Vi mener de utarbeidede eksemplene 
vil være et godt utgangspunkt for å 
bestemme vilkårene for oppdraget, 
samt avgi revisors beretning på regn­
skapsoppstillingen. Det er imidlertid 
ikke noen plikt til å bruke eksempelet.

Det er lagt opp til at oppdragsbekref­
telsen ikke skal signeres av klienten. 
Det er imidlertid fullt mulig å be om 
signatur hvis det ønskes.


